
piezo



Der Drucksensitive taster JetStream 
piezo ermöglicht Die steuerung 
von JetStream FloatingLounge, JetStream 
Gegenstrom- und Massageanlagen 
sowie JetStream Schwallduschen auf 
komfortabelste weise. 

•
  betrieb von bis zu drei Jetstream 

 wasserattraktionen mit nur einer Pumpe
•

   optische anzeige der jeweils gewählten funktion durch 
 verschiedenfarbige lichtringe: blau, rot, grün, gelb 
•

 beleuchteter taster* ist auch bei bewegtem 
 wasser sofort erkennbar 
•

  reduziert investitions- und betriebskosten, da nur eine Pum-
pe und ein kleinerer technikschacht benötigt werden

•
   einsatzmöglichkeiten: ein-/aus-schalter und als 

 umschalter für bis zu drei geräte unterschiedlichster 
 anwendung – z.b. Pumpen, beleuchtung etc.

The JetStream Piezo pressure-sensiTive 
buTTon enables convenienT 
conTrol of JetStream FloatingLounge, 
JetStream countercurrent and massage 
systems as well as JetStream gush 
showers.  

•
  operation of up to three Jetstream water attractions with 
just one pump 

•
  
Display of the currently selected function through different-
coloured light rings: blue, red, green, yellow 

•
  lluminated button* is easily visible even in moving water 

•
  reduced investment and operating costs as only one pump 
and one small technical shaft are required

•
  possible uses: on/off switch and switch-over function for 
up to three different devices – e.g. pumps, lighting, etc.

JetStream Piezo 
ein taster, vier farben,  
viele MöglichkeiTen
one buTTon, four colours,  
Many possibiliTies

Der Piezotaster ist mit verschiedenen Designblenden erhältlich. alle blenden sind aus hochwertigem edelstahl hergestellt.
blende triva: 220 x 141 x 15 mm, blende Quad: 143 x 143 x 15 mm, blende rund: d = 143 mm. 
StandardLieFeruMFanG: rohbauteil in abs oder v4a. taster mit blende (rund, quadratisch oder rechteckig) sowie 
montagezubehör. kabellänge 5 m, ohne steuerkasten. The piezo button is available in various designs. all cover plates  
are made of high-grade stainless steel. Triva plate: 220 x 141 x 15 mm, square plate: 143 x 143 x 15 mm,  
round plate: d = 143 mm. Standard ScoPe oF deLivery: wall-fitting in abs or stainless steel. button with plate (round, 
square or rectangular) as well as assembly components. cable length 5 m, without control box.

* Der taster kann im wasser und über wasser eingesetzt werden
* The button can be used above or below the water surface



roHBauteiLe  WaLL FittinGS artikeLnuMMer  articLe nUMBer

rohbauteil für Piezotaster in abs  wall fitting for piezo button in abs 98665
rohbauteil mit schweißflansch in v4a  wall fitting with weld flange in stainless steel 2000597

taSter  SWitcHeS

blende PieZo rund  pieZo round plate auf anfrage  upon request
blende PieZo quadratisch  pieZo square plate 2000602
blende PieZo triva  pieZo Triva plate 2000593

SteuerkÄSten  controL BoXeS

PieZo 2 funktionen: aus/ein  pieZo 2 functions: off/on 2000591
PieZo 3 funktionen: aus/ein1/ein2  pieZo 3 functions: off/on1/on2 2000635
PieZo 4 funktionen: aus/ein1/ein2/ein3  pieZo 4 functions: off/on1/on2/on3 2000636

FLanSCHSatz  cLaMPinG FraMe
 
flanschsatz  clamping frame 2000414

prinzipSCHaLtBiLd  SiMPLiFied diaGraM FunktionSvarianten  FUnction variantS

leuchtfarbe s1 s2 s3 s4
lighT colour
blau  blue 0 – – –
rot  reD 1 – – –

leuchtfarbe s1 s2 s3 s4
lighT colour 
blau  blue 0 0 0 –
rot  reD 1 1 0 –
grün  green 1 0 1 –

leuchtfarbe s1 s2 s3 s4
lighT colour
blau  blue 0 0 0 0
rot  reD 1 1 0 0
gelb  yellow 1 0 0 1
grün  green 1 0 1 0

0 = kontakt offen, 1 = kontakt geschlossen 
0 = conTacT open, 1 = conTacT closeD

PieZo 2 funktionen kontakt
pieZo 2 funcTions conTacT

PieZo 3 funktionen kontakt
pieZo 3 funcTions conTacT

PieZo 4 funktionen kontakt
pieZo 4 funcTions conTacT

uwe JetStream GmbH · buchstraße 82 · 73510 schwäbisch gmünd · germanY 
telefon +49 71 71 / 103 – 600 · telefax +49 71 71 / 103 – 106 · jet@uwe.de www.uwe.de

steuerkasten / control box
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